

昨晚,青岛国信水产男篮迎来了本赛季常规赛的最后一个主场赛事。火力全开的青岛队,最终113:100战胜四川队,延续连胜脚步。但由于本轮江苏队主场战胜福建队,青岛队在还有一轮的情况下,无缘季后赛。“只差一场晋级季后赛,确实还是有些遗憾。为了青岛这座城市,为了球迷们,我们肯定会好好备战,争取下赛季完成冲击季后赛目标。”赛后,主教练刘维伟这样说。

## 后来居上拿下胜利

里斯、杨金蒙、纪卓、王睿泽和刘家昕组成青岛队首发五虎,四川队则由外援马兰领衔出战,曾经在青岛队效力过的赵戌宏也出现在四川队的首发阵容中。比赛开始后,四川队反客为主三分球四投三中,赵戌宏两罚全中,青岛队2:11落后。青岛队的进攻不畅,只能将尤金替换上场。尤金连得6分,将比分追至10:16。纪卓连中两记三分,帮助青岛队在外线找到进攻火力。双方均保持高命中率,首节比赛结束,青岛队28:33落后。尤金单节砍下13分,马兰则得到14分。

次节比赛,赵嘉义找到手感,中投三分连续砍分,将比分追至37平。四川队克劳福德开始发威,连续砍分带队打出10:0。刘维伟果断叫停,王睿泽和赵嘉义三分接连命中,青岛队瞬间将比分反超为48:47。半场结束,青岛队57:54领先。上半场,青岛队三分球18投8中,命中率达到了44%,而客场作战的四川队12投8中,命中率达到了恐怖的66%。

下半场,双方几乎把全部精力都放在进攻上,一场进攻大战让现场观众大呼过瘾。尤金继续保持超

高命中率,连得12分,将双方分差拉大到两位数。再加上赵嘉义的三分输出,打得四川队几乎没有防守之力。上半场手感火热的马兰,在青岛队加强防守的情况下开始失准,四川队得分急剧下降。单节比赛,青岛队打出33:19,将比分改写为90:73。虽然比赛胜负已经毫无悬念,但两队并不放松,场面十分火爆。赵嘉义六犯离场,四川队主教练莫科则因为质疑裁判判罚被吹技术犯规。最终,青岛队113:100取得胜利。

全场比赛,青岛队三人得分上双,尤金砍下45分,赵嘉义则拿到了加盟青岛队以来最高的33分,王睿泽有11分进账。四川队马兰砍下23分。

## 只差一场无缘季后赛

“今晚是我们本赛季的最后一个主场比赛,很遗憾,虽然赢了,还是无缘季后赛。”刘维伟点评道,“我们只差一场就能够晋级季后赛。无论是我个人还是球队的每一个人,都感觉有些不甘心。青岛这座城市,这么多人喜欢我们这支队伍,这会鼓励我们全队上下在接下来的休赛期,应该用更多的决心和努力,来做好赛前的准备工作。在下一个赛季以更新的面貌、更成熟的队伍,带给球迷们更多的胜利,争取不留遗憾。”第三阶段恢复主客场以来,青岛热情的球迷还是感染了刘维伟,“青岛队的主场,给我留下了深刻的印象。就像球迷们喊的一样,为青岛而战。我相信我们的每一个队员,也都会为青岛这座城市而战。”

本赛季执教青

岛队,担负起球队重建的重任,刘维伟也付出了他的所有,“今年走了很多老队员,包括退役、转会,队里很多人甚至没有参加过CBA联赛。”回顾这一个赛季,刘维伟对于球队的成长还是满意的,“本赛季我们队主要任务是重建,外界对我们也不抱有太多的希望。但其实队里所有人,都把冲击季后赛作为我们的一个目标。但我们的队伍还是太年轻,之前都没有太多的上场机会,很可喜的是,在去年夏天的准备期,大家练得都很努力。虽然遇到了很多的困难,但大家拼到这样一个成绩,还是很不容易,也基本达到了预期。在我看来,虽然只差一步没进季后赛,但对于年轻队员们来说,他们的收获比球队的成绩更重要。”

# 主场胜利收官

青岛男篮击败四川队结束主场赛事  
无缘季后赛主帅刘维伟豪言:从头再来

青岛队(白衣)和四川队球员在比赛中拼抢。

新华社发

## 跨界应援 海牛助阵国信男篮

昨晚的国信体育馆,迎来了一批特殊的观众,他们就是结束集训刚刚返回青岛的海牛队将士们。在主教练安东尼奥和助理教练宿茂臻、朱慧谦等带领下,包括4名外援和沙一博、牟鹏飞等队员均来到现场,为青岛男篮加油助威。

时隔9年重返中超的海牛队,一直是青岛队球迷关注的焦点,所以当海牛队的大巴一开进球馆停车场,就引来了众多球迷围观。当海牛队在赛

场一亮相,观众们就报以热烈的掌声,“战斗青岛队”的喊声响彻国信体育馆。

中场休息时,宿茂臻、沙一博、康瓜和福布斯一同来到场上,进行投篮表演。当看到在绿茵场上驰骋的足球悍将们,在篮球赛场秀球技,现场球迷纷纷拿起手机拍照。“我以前也来看过青岛男篮的比赛。”队长沙一博表示,“这次来现场观战,非常开心。两支来自青岛的职业队,都是为家乡而战,能够有这样的活动非常开心。希望国信队能够取得更好的成绩,我们期待着

国信队能够到我们的主场来观战。”

海牛队的西班牙籍主教练安东尼奥在接受记者采访时谈到,这是他第一次在青岛现场观看体育比赛,西班牙的篮球氛围也十分火热,对于篮球他也十分感兴趣,而青岛男篮是一支充满朝气的球队,他在现场已经感受到了青岛球迷的热情,希望在接下来的中超联赛当中也有更多球迷在现场为青岛海牛队加油助威。在最后安东尼奥用刚刚学会的中文喊了一句“青岛加油”。

本报撰稿

观海新闻/青报全媒体记者 许诺

特写